

印尼福建社团联谊总会例常聚餐会 本月由印尼王氏宗亲联谊总会做东宴请



印尼福建社团联谊总会暨山东同乡会各社团领导及理事监事合影

【本报讯】印尼福建社团联谊总会(简称:福联)于12月13日,假座雅加达太阳城酒楼宴会厅举行每个月聚餐一次联谊会。这是由福联属下17个兄弟社团每个月轮流做东宴请的聚餐会。

本次聚餐联谊由印尼王氏宗亲联谊总会做东宴请。印尼福联总主席俞雨龄偕各社团领导,东道主印尼王氏宗亲联谊总会总主席王振坤,以及中国中铁雅万高铁总经理兼印尼中国商会总会理事会主席王坤等,进80人相聚一堂,畅叙乡谊。

聚餐会由印尼王氏宗亲联谊总会秘书长王振坤任司仪主持节目。王振坤在欢迎



印尼王氏宗亲联谊总会诸理事合影

词,对福建山东各兄弟社团各领导,以及王坤主席拨冗出席表示热烈欢迎和诚挚的问候。

王振坤表示,非常不平凡的2023年即将过去,我们

将迎来新的一年,即是中华民族的龍年,藉此机会向大家拜个早年,祝福联在俞雨龄总主席及各位副主席理事监事们和乡亲们的共同努力下,会务蒸蒸日上,更上一层楼。



左起:洪长荣、许锦祥、王坤、俞雨龄、欧阳连财合影

俞雨龄致辞称,很高兴又能出席每个月一次的福联交流联谊会。

他说,福联自2013年成立迄今,各兄弟社团始终秉持相互沟通,相互勉励,融洽

相处,希望全体理事监事今后能继续秉承“精诚团结携手共荣”的精神,继续和谐相处,迎接更好的明天。

王坤也应邀致辞,代表中国中铁印尼代表处和中国

印尼商会总会,对印尼王氏宗亲联谊总会的盛情邀请表示衷心感谢,对福建和山东社团及广大华人华侨扎根印尼社会,社会各个领域做出的突出贡献表示由衷的钦佩,对雅万高铁建设中广大的华人华侨积极参与和支持表示敬意。

王坤表示,中国印尼商会总会也将继续搭建会员企业合作的平台,宗亲联系的纽带,文化交流的契机,为中印尼合作新的金色十年做出更大的贡献,也祝各位同胞有一个丰收的2023和充满希望、健康、平安的2024年。

(印尼王氏宗亲联谊总会秘书处供稿/图)

湖北省商务厅考察代表团访印尼中华总商会



翁祖惠致词

【本报讯】12月13日(星期三)下午2时,湖北省商务厅一级调研员蔡子政、荆州商务局局长袁玉琢、潜江商务局局长杨盛、湖北省烹饪酒店行业协会孙桃香、湖北农夫电子商务股份有限公司段鹏、武汉雅和睿餐饮管理有限公司陈占、潜江市鑫乐大酒店熊落义、向元香、武汉市丽华酒店管理有限公司钟志勇、湖北土老憨生态农业科技股份有限公司郑俊访印尼中华总商会。一行人的到来受到印尼中华总商会副主席翁祖惠、副总主席江森成、林松石、纪国璋等理事及邱伟峰的热情



翁祖惠和蔡子政互换纪念品后与双方代表合影

迎接。宾主双方亲切交流,气氛融洽。

会上,翁祖惠致词代表印尼中华总商会,对大家的到来表示热烈欢迎!

他说,“我们非常高兴能够在此举办这样一个企业的对接会,让我们印尼与湖北省商务厅企业家们,能够有一个良好的机会,面对面共同探讨

发展的合作机遇。”

他指出,印尼政府也在积极推动旅游业的发展,并采取了一系列措施吸引更多游客。预计未来几年,印尼的酒店业将保持强劲增长势头,成为国家经济的重要支柱之一。

他说,“佐科维总统执政以来,对印尼经济社会的中长期规划,重点布局在港口、码

头、机场、仓储物流、电力等基础设施建设领域。

如今,以雅万高铁为标杆的“一带一路”项目的正式运营,也切实地向我们印尼百姓展示了中国工程建设、中国技术的实力。”

他还说,印尼是一个开放的市场,我们非常欢迎,湖北的朋友们,企业家们来印尼考察,

寻找合作商机,发展事业。我们相信,这里会是大家非常好的一个商业发展目的地。当前,正是我们印尼经济快速发展的一个非常好的时期,我们印尼政府为外国投资者提供了各种便利政策和税收优惠。

他最后说,“印尼中华总商会也愿意以今天这场活动为开端,与贵会结成友好合作伙伴,



蔡子政致词

为各位在印尼寻找商机。”

商务厅调研员蔡子政致词,对周到安排和热情的接待表示衷心的感谢。这次来访主要是来学习印尼发展商贸方面的经验,推动双边贸易,及借此机会介绍湖北省的总面积达185,900平方公里,省内肥沃的江汉平原是中国其中一个主要的农业及水产养殖基地。

团员中也介绍了有关酒店及餐饮业在印尼运营可能性,同时也欢迎印尼商家到湖北参观,投资兴业。希望彼此间建立联系渠道,交流和互动,加强合作。

本报记者明光报道/摄影

泗水市长确定华语流行歌手节成为市周年庆典的年度议程



泗水埃里市长致词



林文光通过视频致词祝贺

【本报泗水讯】2023年12月10日,争夺2023年第11届泗水市长杯的华语流行歌手节总决赛之夜,显得热闹非凡。这个名为“多样性是美



参赛选手优胜者合影

丽”的节日,始于年12月8日至10日,为期三天,在泗水Sibec ITC Mega Grosir批发商场举行。来自全国各地的207名参与者参加了此次活动。

活动在全体与会者由国会第十一委员会成员筹委Indah Kurnia领导印尼国歌中拉开序幕。

接下来,数千名受邀嘉宾一一观看了决赛选手的表演。这是由泗水和雅加达市的评委直接评估的。

活动筹委Indah Kurnia表

示,泗水市长杯华语流行歌手节自2008年开始举办。但由于C新冠疫情大流行,该活动已经中断了4年。

出席决赛盛会的泗水市长埃里说:“感谢各方对本次活动的支持,使活动取得成功。以便今年活动能够再次展开。”

与此同时,亲自到场的泗水市长埃里·卡亚迪(Eri Cahyadi)对活动组委会的扎实工作表示赞赏。埃里市长还确认,市长杯国语流行歌手节将成为泗水

市周年庆的年度日历。

他说,“无论市长是谁,我们仍然会将这项活动作为泗水一年一度的节日。因华语流行歌手表明泗水是一个开放和包容的城市,拥有不同的宗教和种族。甚至今年的全国圣诞节纪念活动也将在泗水市举行。这表明泗水热爱美丽的多样性。”

埃里市长也希望市长杯华语流行歌手节能够通过多元化的参与者,培养兄弟情谊。

他总结说,“统一的印度尼西亚共和国是永恒的。”

值此之际,金锋集团(Maspion Group)总裁林文光通过视频对此次活动的举办表示祝贺,并祝贺此次活动的成功举办,该活动是一个为全国儿童在歌唱领域取得成就的论坛。

另外,活动赞助商之一的PT Matahari Sakti 总裁曾芸湘表示本公司支持华语流行歌手节,该平台可以磨练人们在歌唱领域的才能和爱好。



曾芸湘致词

比赛类别包括25岁以下团体、25岁及以上50岁以下、男女50岁及以上、双人舞50岁及以下。

所有获奖者都将获得泗水市长奖杯和现金奖励。该证书由泗水市长埃里直接移交。

出席本次活动的还有中国总领事馆、日本总领事馆、澳大利亚总领事馆、荷兰领事馆等友好国家代表、银行界代表、OJK KR4东爪哇省、泗水市和东爪哇省的 Forkopimda、社区领袖、企业家、协会代表等。
@Nto/levi/明光 译